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Questions  Responses @ Settings

503 responses LnktoSheets

Accepting responses .

Summary Question Individual

Name of College

303 respanses

Tinsukia college



Gender

303 responses

0 Ve
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0 Transgender




What degree program e Jou pursuing now?

303 responses
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1. How much of the sylabus was covered inthe class? 4 - 8510 100% 3- 7010 84%; 2- 5510
9% 1- 3010 54% 0 - Below 30%
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2. Howwell did the teachers prepare for the classes? 4 ~Tharoughly; 3 - Safisfactorly 2 - Poarly.
- Indiferenty, 0 - Won' teach at a

303 responses




3. How wel werete eachers ableto communicate? 4 - Ay efecive: 3 - Sometimes effecte
1~ Justsatisactorly: 1~ Generall mefectiv; (- Very poorcommunicato

303 responses

A |




4, The teachers approach o teaching can best be described as 4- Excellent 3 - Very good; 2-
Good: 1= Falr: 0= Paor

303 responses
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3. Faimess ofthe nteral evaluation process by the teachers, 4 - Aways fair. 3 - Usual far, 2-
Sometimes unfair 1 - Usually unfair, 0~ Unfair

903 responses

4




B, Was your performance n assignments ciscussed with you? 4 - Every tme; 3 - Usually; 2-
Oceasionally/Sometimes; 1 - Rarely, 0~ Never

303 responses




7. The nsttute takes actve inerestinpromoting intemship,sudent exchange, feld vii
opportunies for students. 4 - Requlary; 3 - Often: 2 - Sometimes; 1 - Rarely: 0~ Never

303 responses




8, The teaching and mentoring process i your nstituton facitates you i cognitiv, Socil and
emotional rowth. 4 - Sgnificantly. 3 - Very well 2 - Moderatel. 1 - Marginally, 0~ Not atal

303 responses

4




9, The insttution provides multpe apportunitiesto leam and grow. 4 - Strongly agree: 3 - Agreg; 2

~Neutral 1 - Disagreg; 0- Strongly disaqre
303 responses
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outoomes. 4 - Every time: 3 - Usually, 2= Oocasionally/Sometimes; 1 - Rarely: 0- Never

4,

203 responses
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11, Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 4 - Everytime; 3 -

Usually; 2 - Occasionally/Sometimes, - Rarely; 0 - | don' have a mentor
903 responses




12 Theteachers lustrate the concepts through examples and applications. 4 - Every time:3 -

Usually 2 - Occasionally/Sometimes; 1- Rarely: 0 - Never
a03 responses
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13, he teachers dentiy your strengths and encourage you with providing rightevel o challnges
4= Fully:3 - Reasonably: 2 - Partiall: 1 - Slighty: 0~ Unable o

303 responses
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14, Teachers are able o identt your weaknesses and help you to overcome them, 4 - Every time; 3

- Usually, 2~ Oocasionall/Sometimes, 1 - Rarely 0 - Never
03 responses
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16, The nsttution makes efort o engage students inthe monioring,Feview and confinuous qualy

mprovement o the teaching learming process 4 = 1.2 - Neutral 1 = Disagree: 0 - Strongl clisagree
303 responses




16, Theinsttue/ teachers use student cenric methods, uch as experentialleaming prtcpative
aing and problem sobing methodologie forenha a2~ Some bt 1 = Very Il 0 - Notat
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17, Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 4 - Strongly agree; 3 -
Aqreg; 2 - Neutral: 1~ Disagree; 0 - Strongly disagreg

903 responses
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18, Efforts are made by the intitute/ teachers to inculcate Soft il e skils and employabilty

skils o make you ready for the world of work, 4 - T, erate; 2 - Some what, 1 - Very itle; 0~ Notatal
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19, What percentage of teachers use [CT tools such ag LOD projector, Multimedia, etc. whil
teaching. 4 - Above 90%;3 - 70 - 89%:2 - 50 - 69% 1 - 30 - 40%; 0 - Below 20%

303 responses




20, The overal qualt of eachingearing process n yournsttute s very good. 4 ~Strongl
a0ree:3 - Aqreg: - Neutal 1 - Disagreg; 0 - Stiongly disagree
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303 responses
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